
Εγκαινιάστηκε η έκθεση «Οι σημαντικότερες εφευρέσεις των Αρχαίων Ελλήνων»

Στο πλαίσιο του «Μύλου των Ξωτικών»,

  

Εγκαινιάστηκε η πρώτη παράλληλη εκδήλωση του «Μύλου των Ξωτικών» 2012
-2013.

  

Οι πύλες του Κουρσούμ Τζαμί των Τρικάλων άνοιξαν για την λειτουργία της Έκθεσης «Οι
σημαντικότερες εφευρέσεις των αρχαίων Ελλήνων». 

      

Εκπρόσωποι θεσμικών φορέων και πολίτες, με την διαδραστική ξενάγηση  του κ. Κώστα
Κοτσανά συμμετείχαν σε ένα σπάνιο ταξίδι στην αρχαία Ελλάδα, ένα ταξίδι στο χώρο και
στον χρόνο.

  

Τα εγκαίνια λειτουργίας του Μουσείου Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας πραγματοποίησε ο
Δήμαρχος Τρικκαίων κ. Χρήστος Λάππας, που αφού εξέφρασε την ικανοποίηση του για
την παρουσία των συγκεκριμένων εκθεμάτων στην πόλη των Τρικάλων, κήρυξε την έναρξη
λειτουργίας των παράλληλων δράσεων του «Μύ
λου των Ξωτικών».
Συνεχάρει την Οργανωτική επιτροπή του Μύλου για την πρωτοβουλία της και ζήτησε με την
ίδια φιλοσοφία και ποιότητα να συνεχιστούν όλες οι επιπλέων δραστηριότητες της
μεγαλύτερης Χριστουγεννιάτικης γιορτής στην Ελλάδα.
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Ο διευθύνων σύμβουλος της e-Trikala Α.Ε κ. Οδυσσέας Ράπτης στον χαιρετισμό του
ανέφερε ότι «Η έκθεση αυτή σηματοδοτεί το ξεκίνημα των εορταστικών εκδηλώσεων στην
χώρα μας αλλά και ταυτόχρονα την υψηλή ποιότητα του φετινού Μύλου».

  

Την εκπαιδευτική αξία της συγκεκριμένης έκθεσης τόνισε ο καθηγητής Θανάσης Κουστέλιος
που δήλωσε ότι «αντίστοιχες πρωτοβουλίες πρέπει να έχουν συνέχεια και η εκπαιδευτική
κοινότητα έχει να κερδίσει πολλά από ποιοτικές δράσεις. Αποτελεί τιμή και για μένα η
απόφαση της Οργανωτικής Επιτροπής να με ορίσει και επιστημονικό υπεύθυνο ενός τόσο
σημαντικού Μουσείου».

  

Οι εντυπώσεις των πρώτων επισκεπτών είναι εξαιρετικά θετικές. Πρόκειται για μια
εξαιρετική συλλογή με δεκάδες εντυπωσιακά εκθέματα που ξεκινούν από το ρομπότ -
υπηρέτρια του Φίλωνος, τον "κινηματογράφο" του Ήρωνος, το υδραυλικό ωρολόγιο του
Αρχιμήδη και φτάνουν μέχρι και τον αναλογικό υπολογιστή των Αντικυθήρων καλύπτοντας
την περίοδο από το 2000π.χ. μέχρι το τέλος του αρχαίου ελληνικού κόσμου.
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Η έκθεση θα λειτουργεί καθημερινά μέχρι τις 6 Ιανουαρίου 2013 από 10:00 έως 14:30 και
από τις 17:00 έως 21:00.

  

Για ραντεβού, καλέστε στο τηλ. 24310 74442.
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